
Алгебра. Блок №26. Графическое решение уравнений, систем уравнений и неравенств 

1. Пусть имеется уравнение )()( xgxf  . Тогда решением данного уравнения являются абсциссы 

(координаты по Ох) точек пересечения графиков функций )(xfy  и )(xgy  . (Рис 1.) 

2. Пусть имеется уравнение 0)( xf . Тогда решением данного уравнения являются абсциссы 

(координаты по Ох) точек пересечения графика функции )(xfy  с осью Ох. (Рис. 2.) 

3. Пусть имеется система уравнений








0),(

0),(

yxg

yxf
. Тогда решением данной системы являются 

координаты (х; у) точек пересечения графиков )(xfy   и )(xgy  . (Рис. 3.) 

 

    

                       Рис. 1                                             Рис. 2                                                  Рис. 3 

 

4. Пусть имеется неравенство )()( xgxf  . Тогда решением будет интервал (по Ох) на котором график 

функции )(xfy   выше графика функции )(xgy  . (Рис. 4.) 

5. Пусть имеется неравенство 0)( xf . Тогда решением будет интервал (по Ох) на котором график 

функции )(xfy   выше оси Ох. (Рис. 5.) 

 

        

                                               Рис. 4                                                               Рис. 5 

 

 

 

 

 



1. Решить систему уравнений: 

1)   





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;       2)  
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2. Решить неравенства: 

1)       153 x                                  

2)       164  x                   

 

3. Решить неравенства: 

1)       012 x                        

2)       xx 162      

3) 1162  xx  

4)       062  xx                 

 

Домашнее задание 

 

1. Решить систему уравнений: 

а)   







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yx

yx
;       б)  






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;  в)  
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2. Решить неравенства: 

а)       1
7

1
 y        

б) 12162  xx  

 

3. Решить неравенства: 

а)       0162  x                                  

б)       xx 32 2                                   

в)       0752  xx                  

                      

 


